ПОСТ-РЕЛИЗ

Чемпионат Пермского края по ледовым гонкам 

город Пермь озеро Урчум 1 марта 2014 года
   В первый день Весны 1 марта 2014 года состоялся 2 этап Чемпионата Пермского края по ледовым гонкам. Команда NRG Perm под руководством Юрия Дмитриева вновь вступила в борьбу с непредсказуемой погодой. На этот раз пугало наступление весеннего тепла. На хорошо промерзшем озере Урчум в Пермском районе вновь была создана полуторакилометровая скоростная трасса для ледовых гонок, на этот раз при помощи легкого трактора МТЗ-320. Предвесенняя оттепель вызвала появление наледи на водоемах, но благодаря стараниям команды Юрия Дмитриева трасса к проведению гонки была готова. 27 и 28 февраля прошли тренировочные заезды участников Чемпионата. В день гонки на водоеме также была подготовлена трасса для автомобильного слалома «Джимкана Айс», которую организовал Василий Вавилов и его команда. Расписание соревнований было составлено таким образом, чтобы участники могли посоревноваться в скорости на ледовых гонках и в технике управления автомобилем на закрученной трассе Джимканы.
После проведенных квалификационных заездов состоялось открытие соревнований, где президент федерации автомобильного спорта Пермского края Романченко Андрей пожелал участникам удачи, и начались основные заезды гонки. Более 1000 зрителей расположившись в зрительской зоне на берегу озера смогли наблюдать борьбу 65 пилотов Пермского края. На трассу одна за другой выезжали пары автомобилей, рассыпая из-под колес солнечные брызги льда, неслись и боролись за сотые и десятые доли секунды, доставляя зрителям огромное удовольствие. 

Самыми зрелищными были заезды класса 1600 - выстроившись на стартовой прямой одновременно стартовали 6 автомобилей. Лидерство в заездах захватил пермский пилот Якушев Даниил, но за первую позицию ему пришлось побороться с пилотами Андреевым Сергеем  из Березников и Ефремовым Денисом из Перми. Несмотря на «уши» в первом из трех заездов Денис Ефремов на своей восьмерке продолжил борьбу и сумел зайти на третью ступень подиума. Андреев Сергей остался на втором месте.
Победителями в классах стали: 
Заднеприводные автомобили – Ечин Евгений ВАЗ2102 г.Пермь
Моноприводные автомобили – Федоров Денис Honda Civic г.Пермь
Полноприводные автомобили – Громов Леонид MMC–Outlander Пермь
Полноприводные автомобили турбо – Ечин Евгений Subaru Impreza WRX г.Пермь
Спорт монопривод – Харитонов Александр ВАЗ2108 г.Пермь
Спорт полный привод – Морозов Евгений Subaru Outback г.Пермь
Ледовые гонки 1600 - Якушев Даниил ВАЗ1119 г.Пермь
Информация о прошедших и предстоящих мероприятиях и ссылки на фото видеоматериалы на официальных сайтах Центра водительского мастерства
 http://www.rallypro.ru/
 http://ak-59.ru/
http://vk.com/chaik_sport
