Первый снег уже скоро и пора вспомнить навыки зимнего вождения автомобиля. Центр водительского мастерства при поддержке ОГИБДД ОМВД России по Чайковскому району, Администрации Чайковского района, Администрации Марковского сельского поселения, Отдела физической культуры и спорта администрации Чайковского муниципального района и наших партнеров 25 ноября 2017 года проводят открытое первенство Чайковского района по автомобильному многоборью "Первый снег-2017". 
Открыт прием заявок на участие. Форма заявки на сайте -  http://ak-59.ru/ , заполненную форму отправляем на avtoak59@yandex.ru до 23 ноября 2017 года. 
 Регистрация, административные проверки, медицинский осмотр пройдут на парковочной площадке за ДЮСШ в поселке Марковский Чайковского района Пермского края с 9:00 до 10:30. В 12:00 состоится торжественное открытие соревнований и с 12:30 начнутся основные заезды. 
Длина трассы скоростного слалома составит более 1500 метров. Победитель будет определяться по сумме результатов в двух сериях заездов.
При большом количестве участников на соревнованиях по автомногоборью вечной проблемой для пилотов является ожидание своего заезда. Мы с ООО «Акела» решили эту проблему – во время ожидания своей очереди вы сможете принять участие в конкурсе по метанию ножей и сюрикенов, стрельбе из пневматической винтовки. Победитель конкурса получит уникальный приз от Олега Дзюина. Также вы сможете принять участие в конкурсе на знание ПДД, организованном отделом ГИБДД ОМВД России по Чайковскому району. В этих конкурсах может принять любой желающий из числа участников, болельщиков, зрителей. 
Приглашаем Вас 25 ноября 2017 года в пос.Марковский – будет интересно.
Подробная информация на Официальный сайте ЦВМ:
http://ak-59.ru/
Справочная информация по телефонам: +79222445332, +79194513537

