ПОСТ-РЕЛИЗ
 ГОНОЧНЫЙ ЖЕНСКИЙ ДЕНЬ 
Отсутствие стабильной погоды зимой заставляло менять планы на многие соревнования, как Российского, так и местного значения. Небольшие морозы конца зимы и первых весенних дней в уральском и приволжском регионах дали возможность полноценно завершить зимний сезон автомобильных гонок.  Три дня празднования Международного женского дня были благоприятны для активного времяпровождения  и получения порций адреналина, как пилотам, так и зрителям. 

8 марта 2014 День первый.

   Волею природы грандиозное мероприятие из подмосковного Раменского (по причине полного отсутствия льда) переместилось на Ижевский ипподром – в столице Удмуртии состоялся Финал Кубка России по зимним трековым гонкам зачетной группы  Национальный. Сильнейшие пилоты России на ледовой дорожке ипподрома боролись за обладание Кубком России. Основная борьба развернулась между молодыми, но уже именитыми гонщиками Тимуром Тимерзяновым из казанского «Намуса» и тольяттинцем Дмитрием Брагиным. Тимур Тимерзянов - мастер спорта международного класса, чемпион Европы по ралли-кроссу, Чемпион России. Дмитрий Брагин – мастер спорта, Чемпион России по кольцевым гонкам. После тренировочных и квалификационных заездов, в которых лучшее время и рекорд ижевского ипподрома – 39,5 секунд,  показал тольяттинец Агошков Роман,  состоялось открытие соревнований. Под восторженные крики трибун начались основные заезды – пилоты стартовали по таблице 16-ти, т.е. каждый ехал с каждым, стартуя при этом с каждой из шести дорожек ипподрома. Надо сказать, что лед был подготовлен качественно, несмотря на теплую погоду. Шестнадцать заездов по четыре круга держали в напряжении зрителей, которые реально могли видеть класс российских пилотов (многие зрители приходят на трибуны ради того, чтобы увидеть столкновения, перевороты автомобилей), так вот одним из показателей мастерства пилотов – это безаварийная, корректная и честная борьба за победу. Все это просматривалось в каждом заезде, минимум вылетов, столкновений, «ушей», вместо этого красивое прохождение поворотов, обгоны, песня моторов на пределе. После 16-ти заездов Тимерзянов Тимур и Брагин Дмитрий набрали одинаковой количество очков,  и за первое место был назначен перезаезд, который повторился дважды, т.к  Дмитрий в первом перезаезде совершил фальстарт. С 2014 года  на трековых гонках стала применяться электронная система фиксации фальстарта, с помощью которой и был определен фальстарт. 

Победителями финального этапа стали

1 место Тимерзянов Тимур г.Казань

2 место Брагин Дмитрий г.Тольятти

3 место Агошков Роман г.Тольятти 
9 марта День второй

Ижевский ипподром. Раскопанный до грунта лед в поворотах накануне, не помешал провести финальный этап Чемпионата Удмуртии по зимним трековым гонкам в зачетной группе А-1600. В отличие от «Национальной» группы Российского Кубка, где ехали только «Калины» - в А-1600 зрители смогли увидеть разнообразие автомобилей – здесь на одной ледовой дорожке рядом с отечественными «восьмерками»  и «калинами»  были «Ситроены» и «Пежо». Уровень подготовки пилотов также отличался от предыдущего дня, поэтому зрители в полной мере получили то, за чем и пришли на трибуны – вылеты с трассы, «уши», столкновения автомобилей. Надо сказать, что ижевский ипподром нравится многим пилотам активными болельщиками. Это единственное место в России, где на трибунах неоднократно во время перерывов и чистки льда – запускают «волну». Двадцатилетие своей комментаторской деятельности на автогонках отметил бессменный ведущий и создатель этой «волны» Сергей Данилов. Соревнования прошли по расписанию предыдущего дня. Тренировки, квалификация, открытие и шестнадцать заездов. Организаторы добавили зрелищности мероприятию проведением заезда ветеранов автомобильного спорта, в котором призерами стали:  
Васильев Роман из Казани 

Иванов Алексей из Тольятти

Кулаков Алексей из Ижевска 

По итогам финального этапа на подиум поднялись:
1 место Данилов Константин г.Ижевск 
2 место Загуменнов Максим г.Ижевск
3 место Жаворонков Олег г.Нижнекамск.

Чемпионом Удмуртии по итогам трех этапов стал Константин Данилов.

К сожалению, в финалах Кубка России и Чемпионата Удмуртии мы не увидели ни Наталью Гольцову, ни Елену Зорину, по различным причинам они не смогли выехать на ледовые дорожки, тем не менее, трибуны поздравили их с международным женским днем.
10 марта 2014 День третий
Наряду со значимыми событиями в мире российского автоспорта  в Чайковском прошло соревнование, где было не меньше эмоций: радость победы, горечь поражения, восторг зрителей.…   Еще бы – за рулем картов соревновались девушки!!! Автомобильный клуб Автолайн  и Центр водительского мастерства провели открытые традиционные соревнования среди женщин- автолюбителей «Автоледи-2014». 
Небольшое количество участниц и зрителей на кроссовой трассе Мичуринка,  тем не менее,  не уменьшило значимость соревнований.  Соревнования проводились по-взрослому – тренировочные, основные и финальные заезды. Некоторые из участниц впервые сели за руль маленькой быстрой машинки и впервые стартовали в полном контакте с соперницами. Участницы проехали по три заезда, каждый раз меняя карт и стартовую позицию. На 800 метровой ледовой трассе девушки  лихо вписывались  в скользкие повороты,  разгоняли карты на прямых участках, обгоняли друг-друга. Иногда казалось, что за рулем не хрупкие нежные создания, а настоящие пилоты. В основных заездах определились претенденты на подиум соревнований. В борьбе за третье место встретились две Натальи из Чайковского – Юркова и Новокрещенова, а за первое сарапульская спортсменка Сергеева Татьяна и чайковская леди Рудакова Надежда. Колесо в колесо гонщицы преодолевали закрученные повороты трассы. 

Места на подиуме заняли:

1 место – Рудакова Надежда г.Чайковский

2 место – Сергеева Татьяна г.Сарапул

3 место – Юркова Наталья г.Чайковский

Всем участницам были традиционно вручены букеты цветов, подарочные сертификаты, а победительницам медали и кубки.    
ИНФОРМАЦИЯ О МЕРОПРИЯТИЯХ И ССЫЛКИ НА ФОТО И ВИДЕО:

http://www.ak-59.ru/
http://vk.com/chaik_sport

