  Каждый день мы – водители, сталкиваемся с проблемами нечищеных заснеженных дорог, ледовыми колеями,  теснотой парковок во дворах своих домов и в городе. Центр водительского мастерства при поддержке ОГИБДД ОМВД России по Чайковскому району, Комитета по физической культуре, спорту и туризму Администрации Чайковского городского поселения, ГПБ ОУ Чайковский техникум промышленных технологий и управления и SMOTRA.RU - Chaykovsky 14 ноября 2015 года провели открытое первенство по автомобильному многоборью "Первый снег-2015". 
На трассе автодрома ЧТПТиУ  организаторы воспроизвели те ситуации, с которыми нам часто приходится встречаться:  это и въезд на платные парковки и платные дороги, где мы, не выходя из машины, берем из терминала и возвращаем парковочную карту,  это въезд по серпантину на верхние этажи парковок, это теснота дворовых территорий, теснота парковочных мест у торговых центров, да и просто движение задним ходом, которое у многих вызывает затруднение. 
  Погода середины ноября помогла организаторам выпавшим снегом и похолоданием в день поведения соревнований, подтвердив правильность выбора названия соревнования «Первый снег-2015».   
Помериться силами и показать свое мастерство на заснеженной сложной трассе собрались 25 участников в зачетных группах Мини, Макси, Стандарт, Автоледи и Юниор. Традиционно на соревнования приехали наши соседи с Удмуртии, а зачет Юниор был представлен воспитанниками автомобильного клуба Автолайн. На данных соревнованиях основным критерием деления на классы были габариты автомобилей, а не мощность двигателя или привод автомобиля. Модельный ряд гонки впечатлял – от старенькой классики, до современных Инфинити и Кадиллака. Победители определялись по сумме двух заездов по трассе,  на которой необходимо было выполнить 10 стандартных фигур из автомногоборья – снять и повесить кольцо, пройти змейку и круг задним и передним ходом, заехать в бокс передним и задним ходом, выполнить параллельную парковку и проехать габаритные ворота и остановиться на стоп-линии. 
Призерами и победителями стали: 
  Зачет Мини
1 место Васильев Александр г.Чайковский ВАЗ2121 
Зачет Макси
1 место Камалетдинов Айрат г.Ижевск Nissan 
2 место Камалетдинова Елена г.Ижевск Nissan
3 место Кокорин Павел г.Чайковский Audi
Зачет Стандарт
1 место Коновалов Дмитрий г.Чайковский ВАЗ2104
2 место Перевозчиков Николай с.Завьялово ВАЗ1119
3 место Третьяков Олег г.Ижевск ВАЗ2109
Зачет Автоледи
1место Камалетдинова Елена г.Ижевск Nissan
2 место Хузина Яна г.Чайковский Peugeot
3 место Куцева Жанна г.Чайковский Lifan
Зачет Юниор
1 место Лопанов Егор г.Чайковский ВАЗ2105
2 место Чувашов Валерий г.Чайковский ВАЗ2105
3 место Игонин Артем г.Чайковский ВАЗ2105 
Северюхин Никита г.Ижевск
«Я был удивлен насколько сложная и насыщенная получилась трасса - такие мероприятия  должны быть, причем для всех: и спортсменов, и тех, кто только учится! Здесь основное только твоё умение, но вот самый быстрый оказался задний привод!»
Кудрин Станислав г.Ижевск
«Жаль, что не все люди понимают, что нужно развивать мастерство вождения и участников не так много, но все круто!»
Елькин Александр г.Чайковский
«Мне очень понравилось, но я понял, что надо работать над своей техникой вождения» 
Спасибо всем кто помог организовать соревнования!!! 
Благодарим  администрацию Чайковского техникума промышленных технологий и управления и лично Плюснина Юрия Николаевича, Валиеву Марину Леонидовну, ЦАО «Бухта Южная», Худякова Александра, компанию Авто+, автомойку  Eco Wash Car, страховую группу Ресо, компанию Награда 59 и Мальцева Алексея, компанию Догма и лично Кузьмина Дениса, Минибаеву Ирину, Васильевых Александра и Елену, Королева Анатолия, Путыкевич Яна, Игонина Илью, Задорина Алексея, Овчинникова Дмитрия, Суфиярова Всеволода, Кулакову Анастасию, Байкова Александра, Михайлова Виталия, администрацию Чайковского городского поселения и лично Хаирову Людмилу и Ялфимова Владимира.
Всем желаем безопасных дорог!!! До новых встреч!!!
Ссылки на фото и видео на официальном сайте ЦВМ:
http://ak-59.ru/
