           «Джип-триал» как вид спорта зародился в Америке. Именно американцы начали первыми «убивать» свои внедорожники на скалах, гонять тяжелые грузовики по болотам и завалам из камней и деревьев. В России этот вид спорта относительно молодой и начал набирать обороты с начала 21 века.

24, 25, 26 августа 2012 года в городе Кунгуре, на втором километре Берёзовского тракта, в живописном месте состоится 1 этап Кубка России и 4 этап Кубка Пермского края по джип – триалу. Организаторами соревнования являются: Российская Автомобильная Федерация, Администрация города Кунгура, Ассоциация Автомобильного спорта Прикамья. Необходимо  отметить заслуги  Главы Администрации города Кунгура - Кокшарова Романа по развитию автомобильного спорта в Пермском крае – благодаря его поддержке Кунгур уже в третий раз принимает соревнования такого высокого ранга.  

Триалисты Пермского края являются сильнейшими спортсменами в России в данной дисциплине, что уже не раз доказывали, занимая места на подиуме соревнований Российского и международного ранга. Среди участников Мастера Спорта России, Кандидаты в Мастера Спорта России, разрядники по автоспорту, любимые всеми экипажи Зыкова Константина, Варачева Андрея, Тихонова Льва, которые регулярно радуют зрителей своим мастерством вождения и непредсказуемыми кульбитами. Специально для соревнований готовится и техника. Если автомобили младших категорий Д1 и Д2 являются, по сути, стандартными автомобилями, то в старших категориях Д3и Д4 автомобили зачастую только внешне похожи на машину-донора, а по сути это настоящий спортивные болиды, в которых нет ни единой не переделанной гайки или детали. Приняли участие и машины класса Д5 – прототипы, построенные специально для этой дисциплины, без использования стандартных деталей и решений. Ожидается прибытие Участников из городов Пермского края, Твери, Ярославля, Москвы. Победители первого этапа Кубка России поедут в Тверь для продолжения борьбы за обладание заветным трофеем. 

Кубок России по джип-триалу уже проходил в Пермском крае, в городе Кунгуре, в этом же месте. От 3 000 до 6 000 Кунгуряков и гостей города посещают двухдневные соревнования. По отзывам зрителей - им очень нравится, что соревнование всё целиком проводится на площадке примерно 300х400 метров и, поэтому, следить за выступлением спортсменов несложно – нужно только переходить от секции к секции. Также очень удобным является фактор, что площадка соревнования расположена в черте города и добираться на место совсем несложно. Кунгурская трасса интересна тем, что здесь карстовые провалы идут вперемешку с грунтом. После прохождения машин любого класса площадка практически не меняется, а значит, все спортсмены выступают на равных. Специалисты говорят – такое место найти очень сложно. Чайковский будет представлен на соревновании  судейской бригадой и начинающим экипажем Задорин Алексей/Задорин Владислав.

Расписание соревнований:

24 августа 2012 г.

с 16:00 до 21:00 

- приезд участников 

- административная комиссия 

- техническая комиссия 
25 августа 2012 г.
10:00 - Брифинг 

11:00 - Открытие соревнований 

11:30 - Представление участников 

12:00 - Открытие секций 

14:00 - Закрытие секций 

14:00-15:00 - Обед 

15:00 - Открытие секций 

17:00 - Закрытие секций 

17:30 – Публикация  результатов 1-го дня соревнований 

26 августа 2012

9:30 - Брифинг 

10:00 - Открытие секций 

12:00 - Закрытие секций 

12:30 – Публикация  результата соревнований 

13:00 - Награждение, закрытие соревнований 

ОФИЦИАЛЬНЫЕ САЙТЫ:

WWW.VEZDEHOD.PERM.RU  
WWW.OFF-ROAD.PERM.RU, 
WWW.AUTO-SPORT.PERM.RU
.
