Практически каждый календарный выходной день уходящего года мы с вами слушали родной звук моторов, вдыхали запах бензина и, не обращая внимания на погоду и расстояния, в качестве пилота, штурмана, механика, судьи, зрителя ехали в разные уголки нашего края и соседних регионов, чтобы получить свою порцию адреналина, окунуться в мир автомобильного спорта. 
В сезоне 2015 года в крае прошло около 80 официальных соревнований в разных дисциплинах автомобильного спорта: картинг, автомобильное многоборье, кросс, ледовые гонки, джип-триал, ралли, ралли-спринт. 
В наших соревнованиях приняли участие более 300 пилотов Пермского края. Большое количество участников было привлечено с других регионов: Башкирии, Удмуртии, Коми, Кировской, Свердловской, Курганской, Тюменской и Челябинской областей.  
Наши судьи успешно работают на соревнованиях российского и международного уровня. 
21 ноября в конференц-холле бизнес центра  "Green Plaza" в Перми состоялась церемония награждения победителей и призеров Чемпионатов, Кубков и Первенств Пермского края по итогам 2015 года. Руководители дисциплин автомобильного спорта вручили заслуженные медали, дипломы, кубки нашим спортсменам, организаторам, судьям. 
В уютном зале собралось более 100 людей,  для которых автомобильный спорт является не просто развлечением, а образом жизни. 
Искренняя благодарность партнерам, спонсорам и всем, кто оказал помощь в подготовке и проведении церемонии награждения, кто на протяжении 2015 года помогал в организации и проведении соревнований.
В декабре 2015 года нас  ждет еще несколько соревнований: 
6 декабря в Ижевске состоится финальный этап Чемпионата Удмуртии по кроссу, 
12 декабря в Чернушинском районе состоится финальный этап Чемпионата Пермского края по ралли-спринту Ермия-2015, 
раллийный сезон Кубка России 2016 года откроет Киров проведением ралли Вятка 18-19 декабря, а 27 декабря в городе Чайковский  пройдет первенство по автомобильному многоборью. 
2016 год откроет всероссийский семинар по подготовке судей в городе Ижевск 3 января, 
8-9 января гостеприимная Барда примет 2 этап Кубка России по ралли. 
Календарный план автомобильных соревнований будет в ближайшее опубликован на официальных сайтах.  
http://www.ak-59.ru/
http://www.rallypro.ru/

