  Центр водительского мастерства, автомобильный  клуб Автолайн и Чайковский  региональный центр ДОСААФ России  при поддержке Администраций Чайковского муниципального  района, Чайковского городского поселения 22 октября 2016 года,  провели лично–командное первенство по  автомобильному многоборью «Осенняя колея-2016»  .  В этом году соревнования состоялись на кроссовой трассе автомобильного клуба Автолайн, расположенной в Ольховском сельском поселении.  В соревновании приняли участие семь команд из Пермского края и Удмуртской Республики. Организаторы традиционно предложили участникам пять конкурсов – скоростное маневрирование на грузовых автомобилях, скоростное маневрирование на легковых автомобилях, конкурс на знание ПДД, конкурс мастерства вождения и эстафета. После административных, медицинских проверок и жеребьевки состоялось торжественное открытие соревнований, на котором с приветственными словами выступили заместитель главы города Хаирова Людмила Харисовна, заместитель начальника регионального центра ДОСААФ России Карлушин Михаил Николаевич и директор Центра водительского мастерства Сметанин Андрей Валерьевич.  Началось соревнование с гонки на КАМАЗах – участникам предстояло выполнить 6 упражнений: постановка в бокс, разворот, колея, змейка, эстафета и остановка, длина трассы составила более километра. Лучшим в этом конкурсе стал представитель команды ГАЗМАШ Сергеев Олег, безупречно и быстро прошедший всю трассу, с отставанием в 5 секунд на втором месте Горбунов Владимир из команды УАВР и с одной ошибкой на колее представитель команды Черный бумер Арбузов Дмитрий. На легковых автомобилях выполнялись те же упражнения, но сложность составила грунтовая трасса - участники проходили ее на автомобиле Гранта, любезно предоставленном автосалоном Форвард Авто, постоянным партнером автомобильных соревнований.   Лучшим в этой дисциплине стал Попонин Андрей из команды ИП Глухов он прошел дистанцию за 2 минуты 7 секунд и даже с учетом двух ошибок на колее и эстафете сохранил лидерство, на втором месте Суханов Алексей из команды ГАЗМАШ и третий Щеголев Алексей из команды ДОСААФ. В решении билетов ПДД, а в этом году конкурс усложнился – решали по новой методике приема экзаменов. Лидером стал Субботин Андрей из ДОСААФ, второй – Радостев Евгений из Черного бумера, третий – Климов Сергей из ИП Глухов. Сюрпризом для участников стал следующий конкурс, в котором на квадрате 10х10 метров им предстояло за 2 минуты раздавить колесами как можно больше пластиковых стаканчиков, расставленных на территории этого квадрата. Усложняло конкурс то, что водитель ехал с завязанными глазами, а управлял его действиями второй пилот – штурман. В этом конкурсе одинаковые результаты 9 из 20 показали  Лиходеев Игорь из УАВР-1 и Москвин Алексей из команды Воткинского ЛПУ Чебаки и стали лидерами, второе место разделили Щелканов Денис из команды МЧС и Гусев Виктор из Черного бумера, третье место разделили Черепанов Денис из ИП Глухов и Соболев Андрей из ДОСААФ. Решающим конкурсом, как всегда стала эстафета, в которой участникам предстояло доставить пострадавшего на носилках, забить 4-х килограммовой кувалдой 200 мм гвоздь, преодолеть «болото», из пневматической винтовки поразить 5 мишеней и финишировать на пятиместных лыжах. Все конкурсы проходили в позитивной атмосфере, многочисленные болельщики шумно поддерживали свои команды. 
В результате по сумме всех конкурсов первое место одержала команда Чайковского филиала АО Газпром бытовые системы, на втором месте УАВР-1 Газпром трансгаз Чайковский и на третьем команда ИП Глухов. 
Организаторы искренне благодарят судейскую команду автомобильного клуба Автолайн, автомобильный салон Форвард Авто, Тенсина Дмитрия Геннадьевича, Чайковское ПТТиСТ, Чайковский региональный центр ДОСААФ России, Станцию СМП, Минибаеву Ирину, Мальцева Алексея, Васильевых Александра и Елену, Гришенкову Анастасию.
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